

爱美之心,容不得非议

爱美之心,人皆有之。化妆就是人类求美的初始体现,现在简单的化妆已经不能满足人们对美貌的高标准要求,高超的外科手术为人



周锦江 众多的践行者。无论是为了悦己,还是悦人,都是为人己之举,为什么要去冷眼视之甚至言语相击呢?

因为长得不好,看,心理自卑,人生甚至变得缺少颜色,社会上出现求职整形群体就是例证。

整形带来的可能是别样的精彩人生,只要不钻牛角尖就应该得到支持。因为爱美之心,容不得非议。有一天,你会惊喜的发现,身边的美女多了,原来生活可以更美的!

正方

如果可以,谁愿挨刀?

当越来越多的普通人走进整形医院,社会上围绕“整容”的争论就从没有停止过。特别是女大学生群体,更是被随意地贴上



庄文石 难。在我们身边,到处都有这样的单位,招用女生时,除了要求应聘者具备较高文化素质以外,连身高、身材、相貌等也成了

“盲目”“虚荣”的标签,承受着巨大的舆论压力。但是,人们很少看到,也很少去思索,在女大学生争先恐后奔向手术台的背后,究竟是什么在充当着那只看不见的手?

其实,对其中大多数人而言,让自己漂亮并非是为攀比和虚荣,她们承受的是来自用人单位实实在在的压力。如今的企业,面临的选择越来越多,条件也随之苛刻,大部分用人单位不愿意要女生,即使有机会也多番为

重要参考条件。

人都有追求完美的倾向,于是就有了一场又一场的美丽冒险。手术台上,上帝欠你的东西找回来了。但是在这场“大变活人”的“魔术”之后,我们变来了什么?又失去了什么呢?



“美丽冒险”：这是手术,还是魔术?



理智求美,“里子”“面子”都得顾

整容是否会改变你的一生?面对整容,社会和个人应该报以怎样的心态?对此,记者采访了山东省社会科学院助理研究员汪霏霏。汪霏霏认为,整容是社会进步的表现,可以使求美之人在生活工作上更有信心。但也不要贸然行动,与之相比,充实自己的内涵显然更加重要。

“爱美之心人皆有之”,汪霏霏说,在现代社会,随着生活水平的提高,整容已成为一种较普通的大众消费形式,越来越多的人相信美是通过后天的手段获取,而非天生的优越性。汪霏霏说,在生活条件允许,且身体、心理都比较健康的情况下,用整容来为自己增添自信是一件无可厚非的事,特别是在社会竞争压力比较大的今天。不过在整容之前,首先应调整好自己的心态,一定要根据自己的实际情况、精神面貌等,量力而行。

同时汪霏霏认为,美容手术能够改变的是有限的。因为现代社会,实力才是决定一个人能否在生活、事业上获得成功的最为重要的因素,因此,对于求美者来说,在改变外表的同时,用知识不断充实自己,提升自己的内涵更为重要。

本报记者 于潇潇

整得越成功,毁得越彻底

每个人对于自己的长相总是有那么点不满意,总是苛求地想要更美,可是通过刀子雕塑出来的“人造美”,只能让我们丧失自



王琳 裂、恋爱受挫与外貌联系起来,认为是容貌阻碍了她们成功。她们去丰胸、去隆鼻甚至去抽脂,以为可以挽回些什么,可是重塑

已原有的特点,成为“整容流水线”上千篇一律的“产品”。整容的同时,其实是在被毁容,这样的美人不当也罢。

容貌真的可以带走这些不幸么?工作能力会因为一个假鼻子提升?

在“美貌能获得更多机会”的传说中,保持理性不容易。我们不能指责追求美貌是“羡慕虚荣”,但在冲动面前,至少我们可以问问自己,需要修正的到底是容貌,还是心理。

整容无可厚非,但在被人们与“成功”二字画上等号时,就偏离了它的方向,甚至成为心理疾病。一些人把求职失败、婚姻破

容貌真的可以带走这些不幸么?工作能力会因为一个假鼻子提升?

反方

她不缺下巴,缺的是思考能力

前些天网上盛传一个“卖肾整容”的段子。是真还是假不知道,脑子里立马反应了仨字——“魔障了”。



张亚男 她经历过好几次整形手术,不停地“换”她的下巴,今天是章子怡的明天可能就是范冰冰的。她说这是给自己锦上添花。可我真的难以理解

莎士比亚说,玫瑰即使不叫玫瑰也一样美。其实这话错了,玫瑰换一个名字,自然不损其色其香,但人们心里的感觉肯定是变了。眼球经济时代,人们追求感官的刺激,并且这种追求一天胜似一天地被合理化了。我们承认一张美轮美奂的脸能够给生活带来亮色,给欣赏着带来愉悦。但除了生理上最原始的感官判断之外,我们内心的价值、思想的判断该置于何地?

她还要添什么“花”。

我们生活里不是缺少美,也不是缺少发现,而是缺少了发现的心态和勇气。什么是美?求美之前你知道吗?大家总责怪社会的不认可,责怪芸芸众生以貌取人,殊不知我们都是芸芸众生里的一员,没有自修其身,拿什么“平天下”?思想变得狭隘肤浅,认识、判断和取舍这些让我们引以自豪的能力,如今已是遥远的东西,是我们自己的迷惑,让世界也跟着晕头转向了。

上大学时我曾有个朋友,家世不凡又多才多艺,

她还要添什么“花”。

我们生活里不是缺少美,也不是缺少发现,而是缺少了发现的心态和勇气。什么是美?求美之前你知道吗?大家总责怪社会的不认可,责怪芸芸众生以貌取人,殊不知我们都是芸芸众生里的一员,没有自修其身,拿什么“平天下”?思想变得狭隘肤浅,认识、判断和取舍这些让我们引以自豪的能力,如今已是遥远的东西,是我们自己的迷惑,让世界也跟着晕头转向了。

实力媒体

精彩中缝

欢迎新老客户广告惠顾

齐鲁晚报 今日潍坊 中缝广告 订版热线

1322536990

冠军联盟 2010, 冠军联盟, 岁末献礼, 荣耀启航!

岁末特惠大团购

年终冲刺 厂家让利

抽大奖 2011-提前送礼!

11月20日上午10:00-12:00 (仅限2小时)

活动地点: 富华大酒店 (俱乐部多功能厅)

【咨询热线】: 欧派橱柜 TEL:8868600 大自然地板 TEL:8951777
 雷士照明 TEL:8328555 法恩莎卫浴 TEL:8575856
 美克思丽壁纸 TEL:2976333 润成创展木门 TEL:8067889
 马可波罗瓷砖 TEL:8576969 今顶仿古吊顶 TEL:8957745